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3. 5 katýnýn 6 fazlasý, kendisinin karesinden büyük
olan en büyük tamsayý aþaðýdakilerden hangisi-
dir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

1. 3x  12  0

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) (0, 4) B) (4, 4) C) (0, )

D) (, 4) E) (4, )

2. x bir reel sayý olmak üzere,

x2  6  0

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) (0, 3) B) R C) (6, )

D) (, 3) E) 

4. x2 2x 0

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) [2, 0] B) (2, 0) C) [2, 2]

D) (0, 2) E) [0, 2]

5. (x  2).(3  x)  0

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) (3, 2) B) [3, 2] C) (, 3]  [2, )

D) [2, 3] E) {2, 3}

6.

eþitsizliðini saðlayan en küçük iki farklý tamsayý-
nýn toplamý kaçtýr?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1





x 2 0
6 x

7. 3x2 6x 5  2x2 4

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) (, 3] B) [3, ) C) R

D) [3, 3] E) [3, ]

8.

olduðuna göre, x in alabileceði en küçük tamsa-
yý deðeri kaçtýr?

A) 3 B) 2 C) 1 D) 2 E) 3

 
x 4 0
3 x
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10.

eþitsizliðini saðlayan negatif tamsayýlardan en kü-
çüðü kaçtýr?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

  


4(x 5)(x 6) 0
x

11. x bir reel sayý olmak üzere,

x2  16  0

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) (4, 4) B) R C) (4, )

D) (, 4) E) 

9. x2  3x  10

eþitsizliðinin en geniþ çözüm aralýðý aþaðýdaki-
lerden hangisidir?

A) 3  x  5 B) 2  x  5 C) 5  x  2

D) 3  x  10       E) 10  x  3

15. x2  (m  1)x  4  0

eþitsizliðinin daima doðru olmasý için m nin deðer
aralýðý aþaðýdakilerden hangisi olmalýdýr?

A) 0 m  2 B) m  4 C) 5m  3

D) 2 m 3 E) m  2

12. (x2  4).(9  3x) 0

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) [2,2]  [3 ,) B) ( ,2]  [3 ,)

C) [2,3] D) ( ,2]  [2 ,3]

E) [2 ,)

14.

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) (0 ,2]  [8 ,) B) ( ,0)  [2 ,8]

C) [2,) D) (0 ,8]  {2}

E) ( ,2]  {0}

 


2
(6 3x).(8 x) 0

2x.(x 1)

13.

eþitsizliðini saðlayan x deðer aralýðý aþaðýdakiler-
den hangisidir?

A) (1 , 3) B) (2 , 4) C) (2 , 3)

D) (2,1) E) (3 ,1)

 

1 1

x 3

16. x 2 0
x2 9 0

eþitsizliklerini ayný anda saðlayan x in deðer ara-
lýðý aþaðýdakilerden hangisidir?

A) (3 ,3) B) (3 ,2) C) (2 , 3)

D) (3 ,) E) (2,2)


